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PROCES VERBAL 
BUREAU DU CONSEIL FEDERAL 
 

Réunion du : 

à :  

Jeudi 7 Avril 2011 

15h00  

Présidence :  M. Fernand DUCHAUSSOY  

Présents : 
 
 
Excusés : 

 
MM. Bernard BARBET, Noël LE GRAET, Christian TEINTURIER, 
Jacques LEGER, Gervais MARTEL, Henri MONTEIL 
 
MM. Frédéric THIRIEZ, Bernard DESUMER 

Assistent à la 
séance : 

MM. Alain RESPLANDY-BERNARD, Jean-Pierre HUGUES, Jean 
LAPEYRE 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

� Courrier de M. Jaques LAMBERT : Comité de Pilotage UEFA EURO 2016 
Le Bureau, 
Prend connaissance de cette correspondance, 
Note que l’UEFA installera le comité de pilotage de l’EURO 2016, le 21 avril 2011 à 
Paris, 
Examine l’ordre du jour de cette réunion qui comprendra essentiellement : 
� La présentation de la structure d’organisation de l’UEFA Euro 2016 
� La présentation du rôle et des missions du Comité de Pilotage, 
� L’état d’avancement des projets des stades et les désignations à venir des 9 villes 

hôtes 

� Notes d’informations UEFA  

� Suspension de la Fédération de Football de Bosnie-Herzégovine à compter du 1er 
avril et jusqu’à nouvel ordre 
En prend note 

� 10ème championnat Europe Féminin des moins de 19 ans de l’UEFA, 2010/2011 : 
Tour final en Italie 
Le Bureau, 
Note que le tirage au sort et l’atelier pour le tournoi final se tiendront le jeudi 14 avril 
2011 

� Liste d’accès à l’UEFA Champions League et l’UEFA Europa League 2012-2015 
Le Bureau,  
Prend note que la nouvelle liste d’accès à l’UEFA Europe League entrera en vigueur 
à partir de la saison 2012/2013. 
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� Courrier du Ministère du Sport : charte contre l’homophobie dans le sport 
Le Bureau, 
Prend connaissance de cette correspondance 

� Courrier du Ministère de l’Intérieur : convention de mise à disposition d’un agent du 
ministère de l’intérieur auprès de la FFF  
Le Président donne connaissance de la convention de mise à disposition de M. 
Mohamed SANHADJI, Commandant de police, pour l’exercice de ses missions, 
notamment pour exercer les fonctions d’Officier de Sécurité et de liaison ainsi que de 
Conseiller Technique Sécurité auprès de l’Equipe de France.  

� Courrier LFP : précisions sur les droits audiovisuels 
Le Bureau, 
Note que le droit des organisations sportives a été définitivement validé par le Conseil 
d’Etat dans sa décision du 29 mars 2011. 

� Courrier de Denis MASSEGLIA : journées « sentez-vous sport, santé vous bien » 2011 
Le Bureau, 
Prend connaissance de cette correspondance 

� Finale de la Coupe de la Ligue : demande de 130 invitations pour les équipes moins de 
15 ans Outre-mer. 
M. Jean-Pierre HUGUES informe les membres du Bureau que la demande des ligues 
régionales d’Outre- Mer sera honorée par la Ligue de Football Professionnel.  

� Note de M. Jean Lapeyre relative à l’élection des instances de la F.F.F. à l’Assemblée 
Fédérale du 18 juin 2011. 
Le Bureau, 
Examine point par point les questions relatives à la mise en place du nouveau mode de 
scrutin qui sera appliqué lors de l’Assemblée Fédérale du 18 juin 2011, 
Précise que les réponses aux questions posées par le Service Juridique de la FFF 
seront apportées lors de la prochaine réunion de son Bureau fixé le 28 avril 2011. 

� Mails de Marino FACCIOLI concernant le renoncement des joueurs de l’Equipe de 
France à leurs primes lors de Coupe du Monde en Afrique du Sud 
Le Bureau, 
Décide de transmettre ce mails au Trésorier Général pour étude et suite à donner. 

II. COMPTE RENDU ASSEMBLÉE FÉDÉRALE DU 2 AVRIL 2011 ET 
CONSÉQUENCES 

Le Président commente le déroulement de cette Assemblée Fédérale au cours de 
laquelle les textes de la réforme de la Gouvernance de la FFF ont été adoptés à une 
large majorité. Il exprime sa satisfaction et ajoute que l’élection du Président de la 
Fédération interviendra le 18 juin 2011 en tenant compte des nouveaux textes. Il 
complète son intervention an soulignant que M. Bernard BARBET a été élu à la 
Présidence de la Ligue du Football Amateur.  
Le Bureau, 
Entend MM. Alain RESPLANDY-BERNARD et Jean LAPEYRE sur le calendrier qui 
pourrait être observé notamment l’appel à candidature qui débutera  le 18 avril pour se 
terminer le 18 mai 2011. 
Examine ensuite point par point les questions relatives à la mise en place du nouveau 
mode de scrutin. 
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III. ANALYSE DU CONTRAT TF1 

M. Noël LE GRAET fait un point détaillé sur le contrat liant la FFF à TF1. Il souligne que ce 
contrat prévoit que notre fédération doit organiser 11 matches par saison soit 44 rencontres 
sur l’exercice qui porte sur 4 ans. Il intervient ensuite sur les retombées financières liées à ce 
contrat et les dispositions qui seront observées lors de la phase qualificative de l’Euro 2016 
dont l’organisation a été confiée à notre pays. 
Le Bureau, 
Remercie son Vice-Président de ces informations et explications. 

IV. PRÉPARATION DE LA RÉUNION SAFE DU 12 AVRIL 2011 

Le Secrétaire Général communique à ses collègues les questions qui seront abordées lors 
de cette réunion commune FFF/LFP/SAFE qui se tiendra au siège de la FFF 

V. QUESTIONS D’ACTUALITÉS 

� Nominations au sein des Commissions Fédérales 
Le Bureau, 
Sur proposition de son Secrétaire Général, 
Procède aux nominations suivantes : 

� Commission de Visionnage 

Représentant des Joueurs : MM. Daniel RODIGHIERO et Manfa CAMARA en 
remplacement de  
MM. GLASSMANN et Vincent GUERIN. 

VI. QUESTIONS FINANCIERES 

Réunion du Groupe de Travail chargé d’examiner le budget prévisionnel de la saison 
2011/2012 
Le Bureau, 
Note que ce Groupe de Travail, animé par le Trésorier Général, se réunira les 11 et 18 avril 
2011. 

VII. QUESTIONS DIVERSES 

Intervention de M. Christian TEINTURIER 

Représentations  
Sur proposition de son Vice-Président 
Le Bureau désigne,  
MM. Patrick GONFALONE et Philippe PIRES pour représenter la fédération lors du tirage au 
sort de la phase finale de la Coupe du Monde des U 17 qui se déroulera au Mexique 
MM Francis SMERECKI et Philippe BROCHERIEUX comme représentant de notre 
fédération lors du tirage au sort de la phase finale de la Coupe du Monde des U20 en 
Colombie. 

Intervention de M. Jacques LEGER 
Le Bureau entend son Vice-Président faire le point sur les problèmes rencontrés par La 
Commission Fédérale de la Coupe de France en matière de dotation en ballons (NIKE) pour 
la saison en cours, 
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Le Bureau, 
Rappelle que toutes les commandes concernant notre équipementier doivent être validées 
par MM. Christian TEINTURIER et Bernard DESUMER, 
Souhaite connaitre l’état précis des commandes qui ont été réalisées depuis l’entrée en 
vigueur de NIKE.  
 
 
 
 
 
 
Le Secrétaire Général        Le Président 
H.MONTEIL         Fernand DUCHAUSSOY 
 


